

§ 德爾斐神殿(1)巫師



到了愛琴娜島(Aegina 或稱埃伊納島)老玳先行離開了，用牠的話說就是變成四海遊龍，遨遊五湖順便找找亞特蘭提斯城。

希皮登上風景如畫的愛琴娜島買了些許多開心果、杏仁準備送到夢菲斯沙龍給客人下酒。

然後到雅典娜阿菲亞神殿(Aphaia)參訪。此刻正往這裡的阿波羅神殿走去。

突然天空飄起幾片雪花，一個披斗篷的男子擋道，希波克拉底往後退了一步。

「外鄉人別怕，我的狼溫馴得很，到神殿嗎？」

「是！我正要到阿波羅神殿參訪，您也不像是當地人，也是要到神殿嗎？」

「我剛離開神殿要到北方雪地度假，德爾斐的神殿更壯觀些，何不到那裏一遊，此刻那裏應該在狂歡中。」

男子的背影慢慢消失，最後一片雪花飄落。

當天下午希波克拉底就回到了雅典。

希皮：「最近亞西比德與尼西亞斯狀況如何？」

梅麗莎：「兩人各忙著公民大會與拉攏派系軍閥，當然相互攻伐，謠言四起，但是沒有正面衝突。說不好兩人還得一起領軍遠征西西里呢！」

裴夏還好嗎？」

希皮把到希俄斯島與科斯島的事前前後後說了一遍。

希皮：「賽蓮懷上了，我打算到德爾斐神廟祈求阿波羅神保佑…那個…，還有，有空我要教妳水系魔法。」

梅麗莎：「賽蓮懷上了是好事，你幹嘛說得吞吞吐吐的。」

「要不妳也努力一點，幫我也懷上一個寶貝。」

梅麗莎似笑非笑，妖嬌的模樣讓希皮幾乎要忍不住：

「來，我們喝點酒，我帶了開心果與杏仁回來了。」



德爾斐在雅典西北方約 120 公里，5 年前希皮的神識與大法師米羅來過，對整個區域形貌大致還記得。

小鎮阿拉霍瓦(Arachova) 位於德爾斐的東邊，坐落在帕納索斯山(Mount Parnassos)腳下，海拔將近 1 千公尺，是到德爾斐的入口小鎮。

小鎮的景色相當特別，依山而建的房屋帶有磚紅色屋頂和石牆，道路也多用石頭鋪成，不少房屋看起來像是使用石頭堆砌而成，古色古香。

希皮與梅麗莎到了阿拉霍瓦的小店休憩片刻，一品當地美酒--

黑葡萄酒(black wine)。

希皮：「小二，小鎮人煙一直是這麼少嗎？」

店小二：「一到冬天，阿波羅神回北方，外來的客人就少了。

本地人多到神殿狂歡了，所以留在鎮內的大概只剩下兒童與老人。」

「為什麼狂歡？」

「一到冬季，酒神戴奧尼索斯在神殿值班，他…你是知道的。」

希皮與梅麗莎對望一下，都看到了對方眼神裡的笑意。

在神殿喝酒狂歡，好咧！

梅麗莎：「小二，這小鎮附近有特別好玩的地方嗎？」

店小二：「有個特別的地方，很多人到神殿之前拜訪都會一下巫師瑟西(Circe)，問問吉凶，至於好不好玩大家意見紛歧。

不過她住在梅特歐拉的峭壁上，有點危險。」



希波克拉底與梅麗莎到了梅特歐拉(Meteora)，這裡有許多巨大的岩石，一些古老的房子就座落在峭壁上，飄散著遠古的氣息。

幾千年、幾百年一晃而逝，岩石記錄著歲月的痕跡。希波克拉底看著梅麗莎，握緊她的手，想著往事，一時失神。

梅麗莎：「你在擔心什麼嗎？要不我們就不要上去了！」

希皮：「沒事，來都來了！」

希波克拉底拉著梅麗莎縱身飛上巨石，來到巫師瑟西的房子門口。

「請進，隨意坐。」房門無風自開，一位美艷少女正看著書調著藥劑，旁邊瓶瓶罐罐裝著奇怪的東西，還有一些不知名的藥草，屋內透著一股邪惡。

希波克拉底仔細一看，瓶罐裡有蝙蝠、蜥蜴…。

瑟西其實是邪惡之神，專門破壞阿波羅神的好事。

聽說兩人要到神殿祈福，又見梅麗莎美艷動人，心中一時起了惡念。

食指一彈，一股香氣在室內散開。

希波克拉底心神一迷，突然看見梅麗莎臉龐嬌紅、眼神邪淫往自己身上靠過來，知道自己著了道，大喝一聲：「破！」

香氣在藍光中消逝。

「嘿！有本事。」瑟西食指出現一團綠色鬼火撲向希波克拉底。

希皮眉心射出藍、綠、紅三道交纏的光芒，迎向鬼火。

瑟西眼看鬼火不敵，發出一聲低哨，屋簷下三隻蝙蝠飛撲過來，眼露紅光的蝙蝠有著尖銳的爪牙，在飛撲中尖叫著。

「食人蝙蝠！」希波克拉底從魔戒中取出齊眉棍，一記橫掃千秋，三隻蝙蝠落地。

「可惡！咱們德爾裴見！」瑟西眼見寵物被毀，現出了原形，飛奔而出，卻是一個糟老頭。

後記：

1. 這一篇”醞釀”了很久，到昨天晚上才把基礎線打好。

11/5 的報紙上有川普與哈哈姊的頭像，早餐店鄰座的先生說：

這個人長得像土匪，要跟我們收保護費，我還是喜歡這個笑咪咪的。

一晃好幾天，塵埃落定，川普入主白宮。幾家歡樂幾家愁。

今天清晨 11/9 做了一個大型、歡樂的夢，一群人 幾乎一、兩百人，在一個大廣場、一個大游泳池狂歡，也許是酒神入夢。

我在兩隊人馬拔河吆喝中醒來 4:20。